

Новость · 26 января 2021, 07:04

Znak.com и Ura.ru: инспектора ДПС из Челябинска остановили за рулем под наркотиками; его задержали

В Челябинске сотрудника ДПС остановили в личном автомобиле в состоянии наркотического опьянения, при досмотре у него обнаружили сверток с наркотиками. Об этом сообщили [Znak.com](#) и [Ura.ru](#) со ссылкой на источники.

«По данному факту ведется проверка. Сотрудник находился на выходном дне», — подтвердили *Ura.ru* в областном управлении МВД.

Источники *Znak.com* также утверждают, что СК возбудил из-за этого уголовное дело, однако в пресс-службе ведомства сказали *Ura.ru*, что у них пока нет такой информации.